



平成 24 年 1 月 12 日

各 位

会 社 名 日本アジアグループ株式会社
代 表 者 名 代表取締役会長兼社長 山下 哲生
(コード番号 3751 東証マザーズ)
問 合 せ 先 取締役経営企画本部長 加藤 伸一
TEL (03) 3211-8868 (代表)

会 社 名 国際航業ホールディングス株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 呉 文 績
(コード番号 9234 東証第一部)
問 合 せ 先 取締役企画本部長 渡邊 和伸
TEL (03) 6361-2442 (代表)

(訂正) 「日本アジアグループ株式会社による国際航業ホールディングス株式会社の
株式交換による完全子会社化に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 24 年 1 月 11 日に公表いたしました「日本アジアグループ株式会社による国際航業ホールディングス株式会社の株式交換による完全子会社化に関するお知らせ」について下記のとおり訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付しております。

【訂正前】

II. 本株式交換の要旨

1. 本株式交換の日程

株式交換契約締結の取締役会決議日 (両社)	平成 24 年	1 月 11 日	(水)
株式交換契約締結日 (両社)	平成 24 年	1 月 11 日	(水)
臨時株主総会基準日公告日 <u>(両社)</u>	平成 24 年	1 月 12 日	(木) (予定)
臨時株主総会基準日 <u>(両社)</u>	平成 24 年	1 月 26 日	(木) (予定)
臨時株主総会開催日 (両社)	平成 24 年	2 月 28 日	(火) (予定)
最終売買日 (国際航業HD)	平成 24 年	3 月 27 日	(火) (予定)
上場廃止日 (国際航業HD)	平成 24 年	3 月 28 日	(水) (予定)
株式交換の予定日 (効力発生日)	平成 24 年	4 月 1 日	(日) (予定)

(注) 本株式交換の予定日 (効力発生日) を含む本株式交換の日程は、両社の合意により変更されることがあります。

【訂正後】

II. 本株式交換の要旨

1. 本株式交換の日程

株式交換契約締結の取締役会決議日（両社）	平成 24 年	1 月 11 日	（水）
株式交換契約締結日（両社）	平成 24 年	1 月 11 日	（水）
臨時株主総会基準日公告日（ <u>国際航業HD</u> ）	平成 24 年	1 月 12 日	（木）（予定）
臨時株主総会基準日公告日（ <u>日本アジアG</u> ）	平成 24 年	1 月 16 日	（月）（予定）
臨時株主総会基準日（ <u>国際航業HD</u> ）	平成 24 年	1 月 26 日	（木）（予定）
臨時株主総会基準日（ <u>日本アジアG</u> ）	平成 24 年	1 月 31 日	（火）（予定）
臨時株主総会開催日（両社）	平成 24 年	2 月 28 日	（火）（予定）
最終売買日（国際航業HD）	平成 24 年	3 月 27 日	（火）（予定）
上場廃止日（国際航業HD）	平成 24 年	3 月 28 日	（水）（予定）
株式交換の予定日（効力発生日）	平成 24 年	4 月 1 日	（日）（予定）

（注）本株式交換の予定日（効力発生日）を含む本株式交換の日程は、両社の合意により変更されることがあります。

以 上